

**Індивідуальний план роботи різновікової групи (молодший вік)
на грудень 2023 року Сігасвої Олени Іванівни на період**

<p>1 грудня . П'ятниця 1 . Складання індивідуального плану роботи на час воєнного стану на грудень місяць. 2 . Заняття з малювання « Патріотичне серце ». 3 . Консультація для батьків « Булінг- ми всі зможемо його зупинити ».</p>	<p>Інтернет Viber Viber</p>
<p>4 грудня. Понеділок 1 . Перегляд методичної літератури . 2 . Підбір мультиків про правила безпечної поведінки для малят . 3 . Опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування .</p>	<p>Інтернет Viber телефон</p>
<p>5 грудня . Вівторок 1 . Перегляд вебінару « Дитячі страхи від норми до патології . Педагогічна підтримка ». 2 . Музично – пальчикова гра « Дощик ». 3 . Індивідуальна бесіда з батьками в онлайн режимі.</p>	<p>Інтернет Viber viber</p>
<p>6 грудня . Середа 1 . Перегляд вебінару на тему « STEM – освіти у закладі дошкільної освіти .» 2 . Ігри , вправи , заняття з дітьми щоб зняти напругу і відволікти. 3 . Консультація для батьків : «Як говорити з дітьми про війну ».</p>	<p>Інтернет Viber viber</p>
<p>7 грудня . Четвер 1 . Самоосвіта : перегляд вебінару « Організація діяльності просто неба з дітьми внутрішньо переміщених осіб ». 2 . Весела Руханка « Чудо – юдо ». Гімнастика для очей . 3 . Консультація для батьків : « Виховання громадянина починається з сім'ї » (батьківський автопортрет).</p>	<p>Інтернет Viber viber</p>
<p>8 грудня . П'ятниця 1 . Поповнення папки з валеологічного виховання : « Валеологічний poradnik для батьків ». 2 . Фізичний розвиток « Промінці здоров'я ». 3 . Поради для батьків : « Прибираю іграшки сам ».</p>	<p>Інтернет Viber viber</p>

<p>11 грудня. Понеділок</p> <p>1 . Опрацювати матеріал тренінгу для батьків на тему : « П`ять мов любові ».</p> <p>2 . Розповідаємо казку за допомогою мнемотаблиць .</p> <p>3 . Підбір матеріалу до гри « Знайди тін`ь ».</p> <p>4 . Індивідуальні консультації для батьків які потребують допомоги .</p>	<p>Інтернет</p> <p>youTube</p> <p>viber</p>
<p>12 грудня . Вівторок</p> <p>1 . Систематизувати матеріал тренінгу на тему « П`ять мов любові ».</p> <p>2 . Доповнити дид. гру по ознайомленню з природним довкіллям « Які квіти у букеті? » (осінні).</p> <p>3 . Опитування про стан здоров`я дітей в телефонному режимі.</p>	<p>Інтернет</p> <p>Viber</p> <p>телефон</p>
<p>13 грудня . Серeda</p> <p>1 . Підібрати матеріал до дидактичної гри по ознайомленню з природним довкіллям .</p> <p>2 . Самоосвіта . Перегляд інтернет сайтів .</p> <p>3 . Робота з батьками : перегляд мультфільму « Сі`мя – найцінніший скарб ».</p>	<p>youTube</p> <p>інтернет</p> <p>viber</p>
<p>14 грудня . Четвер</p> <p>1 . Упорядкування самоосвіти .</p> <p>2 . Взаємодія з батьками : пропозиція переглянути казку разом « Про Містера Мило та Мікроба » й обговорити .</p>	<p>Інтернет</p> <p>viber</p>
<p>15 грудня . П`ятниця</p> <p>1 . Перегляд новинок інформаційно – методичної літератури .</p> <p>2 . Перегляд мультфільму « Що таке сім`я ? »</p> <p>3 . Консультація для батьків « Як говорити дітям про війну.</p>	<p>Інтернет</p> <p>Viber</p> <p>viber</p>
<p>18 грудня . Понеділок</p> <p>1 . Самоосвіта . Перегляд вебінару « Організація діяльності просто неба з дітьми внутрішньо переміщених осіб .</p> <p>2 . Слухання разом з дітьми « Гімн України ».</p> <p>3 . Інформація для батьків « Співпраця психолога та педагога в роботі з дітьми під час війни «»</p>	<p>Інтернет</p> <p>youTube</p> <p>viber</p>

<p>19 грудня . Вівторок</p> <p>1 . Перегляд вебінару « Емоційна підтримка учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану.</p> <p>2 . Уроки тітоньки Сови « Пори року ».</p> <p>3 . Інформація для батьків « Як підготувати дітей до незвичайних ситуацій ».</p>	<p>Інтернет</p> <p>Viber viber</p>
<p>20 грудня . Середа</p> <p>1 . Перегляд методичних листів від МОН.</p> <p>2 . Відео малюючим « Моя країна Україна - Безмежні простори»</p> <p>3 . Анкетування « Виховання дитини в сім'ї ».</p>	<p>Інтернет</p> <p>Viber viber</p>
<p>21 грудня . Четвер</p> <p>1 . Опрацювання статті « Мультисенсорний підхід до організації пізнавальної діяльності молодших дошкільників».</p> <p>2 . Відео матеріал : « Транспорт ».</p> <p>3 . Консультація для батьків « Поради як зберегти здоров'я».</p>	<p>Інтернет</p> <p>Viber viber</p>
<p>22 грудня . Пятниця</p> <p>1 . Опрацювання статті « Досвід роботи вихователя і узагальнення та презентація ».</p> <p>2 . Малювання кришечками « Кульки ».</p> <p>3 . Поради для батьків « Які іграшки потрібні для дітей ».</p>	<p>Інтернет Viber</p> <p>viber</p>
<p>25 грудня . Понеділок</p> <p>1 . Вебінар « Он-лайн заняття для дітей дошкільного віку ».</p> <p>2 . Заняття з сенсорно – пізнавального розвитку Геометричні фігури ».</p> <p>3 . Рекомендації для батьків, гра на розвиток координації та орієнтування у просторі для дітей .</p>	<p>Всеосвіта youTube</p> <p>viber</p>
<p>26 грудня . Вівторок</p> <p>1 . Обмін досвідом з педагогами на тему « Патріотичне виховання ».</p> <p>2 . Розвиваюче відео « Лісові тварини взимку ».</p> <p>3 . Відео поради для батьків « Творчі підходи при чищенні зубів ».</p>	<p>Інтернет</p> <p>Viber viber</p>
<p>27 грудня . Середа</p> <p>1 . Мультитики для дітей « Правила безпеки взимку ».</p> <p>2 . Поради для батьків « Заходи пожежної безпеки при влаштуванні новорічної ялинки ».</p> <p>3 . Казковий марафон « Країна чарівних казок . Новорічні вітання від казкових героїв ».</p>	<p>viber viber</p> <p>youTube</p>
<p>Зимові канікули (розваги , ігри , пісні)</p>	